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(1) Upravte do soucinového tvaru.

2.4 Reste rovnici. _
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3.1 Urdete soucet nejmensiho a nejvétsiho z Sesti uvedenych Cisel. body
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3.2 Uréete rozdil nejvétsiho zaporného a nejmensfho kladného Cisla z Sesti uvedenych Cisel.

() Vypoctétea vysledek zapiSte zlomkem v zdkladnim tvaru.
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Pravouhly hchobezmkABCD ma nektere své rozmery vyznaceny na obrazku.
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R 5.1 Vypoctéte obsah lichobézniku ABCD v cm?2. § ) m = j¥f/”f
5.2 Vypoctéte obvod lichobézniku ABCD v cm. & = M ""34 14§ = [QéU’b ’

5.3 Vypoctéte délku strany AD v cm. UAD/ =Som
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, Obrazec je sloZen z bilého kruhu o polomeru 4 cm Castecné prekryteho stejnyml zelenym| pulkruhy
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- 6.1 Vypoctéte v cm? obsah barevné ¢asti obrazce (Pocitejte s hodnotou = 3,14).

§= 2w =434 A =6 lhat]
6.2 Vypoctéte, kolikrat je vétsi obsah celého bllei}\,kruhu nez obsah viech zelenych pulkruh.

(Pocitejte s hodnotou 1t =3,14). §4 -9t _ AL
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6.3 Vypoctéte v cm obvod zvyrazneneho blleho obrazce. (Pocitejte s hodnotou 1t = 3,14).
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Skupina délnik&i umyje polovinu oken bud

\l ) Za jak dlouho by polovina délnikd umyla vechna okna budovy?
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(i) Seltétea vysledek vyjadiete v jednotkdch v zavorce.
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8.3 Sh+187 min+420s+1,1h= [199 /m‘/;} (min)

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

/. N
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} (51 Vytvofte nacrtek ave 2volené poloroviné s hrani¢ni pfimkou AB sestrojte trojuhelnik ABC tak, max. 2 b
| aby velikost vysky v.byla 7 cm a tihel a mél velikost 60°.
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V roviné je déna kruZnice k se stfedem S a jeji tétiva AB, kterd neprochazi sttedem S.
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10.1 = Sestrojte obraz S’ bodu S v osové soumérnosti podle p¥|'mkyAB.

10.2 Sestrojte obraz A'B’ (isecky AB ve stfedové soumérnosti podle stfedu S.
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S \ max. 3 body

J { 500 g liskovych ofechii stoji 150 K¢, 2 kg vladskych ofechil stoji 280 K¢ a 20 dkg burskych ofechil stoji 32 KE.

11.1 Kolik zaplatime za 150 g burskych ofech(?
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11.2 Kolik gramii vlasskych ofechil stoji 42 K¢? oﬁa :JOQD:) - A b
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11.3 Kolik zaplatime za 150 g smési, kterou ndm prodavac namicha rovnym

dilem z téchto tfi druh ofech?
i
4 G sophb Mg =floke]

89 k! oreche oy

S\?g v/q?fk&/‘ oreh? fbeT ot =4 b
(ol [wsi«d oreh :éo(f"' 1:4 < |Ple

2k



') Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoliv (N

e oo =081 =[lo] =XFko ‘
122 Rustinu studuje celkem 140 studentt. " i 1K
03450 + Ob- 201 02h> = % &t Lo = ({5 Yo A
12.3  Vprvnim roéniku studuje némcinu stejny pocet studentti jako X
ve tretim ro¢niku.
4MLJMum%@%Mb@@@
Yrapl - Ao 2o = (0]
Tti sbératelé pohlednic maji dohromady 4 230 exempl4f. Karel a Milan maji pocty pohlednic ve svych sbirkach
v poméru 3 : 4. FrantiSek ma pohlednic dvakrat méné nez Milan.
%) Kolik pohlednic m Frantizek? Mo _ .. Kale| ... ¥ | ) ) bod)
, Sxlxrlx = 423 3

V diagramu je uvedeno rozdéleni cizich jazykd u studentd 1. aZ 3. roéniku. V prvnim ro¢niku studuje 150 studentd, \
v druhém 200 a ve tfetim 100 studentd. ;
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1. ro¢nik 2. ro¢nik 3. ro¢nik
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s max. 4 body

12.1 Angli¢tinu studuje ve druhém rocniku 60 studentd.
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(i) Ktera z nasledujicih rovnosti neplati? 2 body
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@f) Ktery z nasledujicich obrazcii neni siti krychle? 2 body
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() Pfifadte ke kazdé diloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F). A Mg’oé e (GRo max. 6 bodd
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16.1  Po zdraZeni o 15 % stal mobilni telefon 5 980 K¢&. -i)_,f’(, - /\/' 3.2
Jaka byla jeho plvodni cena? X _ Ao -59, %“MY‘@
73NN &

16.2 Za ubytovani a stravu 2aplatili Ucastnici rekreacniho pobytu 7 000 K¢.
Kolik z této Castky zaplatili za ubytovani, jestliZe strava tvofila 25 % platby?
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16.3 Plivodni cena vyrobku byla 6 300 K& Pro neprodejnost byl vyrobek dvakrat zlevnén, vzdy 0 10 %.

Jaka je jeho konecnd cena? _
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A 5040 K¢ |
B 5100 A
C 5200 K¢& Il . 0(7, 6o = 5@@;-
D 5250 K& s
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